11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.03.2009 19:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2009 20:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170261/answer/170262




BOI’IpOC&MI/I AOUATrHOCTHUKH U JIEYEHUS XTTaMUOW03a OOJIZKHBI 3aHMMATLHCA BEHEePOJIOTH, a HE YPOIIOTH.

PesynbTaThl aHanu3a KpoBU He SIBIISAIOTCA [IOKAa3aHUEM K JIe4eHUI0. BaM crenyeT coenaTs Ma3ok
MetonoM I[TU® unu I1LIP, unu moces Ha xyiaMuauu. [lociie 3TUX aHaIU30B MOXKHO OYIET CKa3aTh,
HaIo JIEYUTHh MU HET.



